

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT	23.11.2022	№031-06-87	22						
О	внесении	изменения	В	подпункт	13	пункта	11	Порядка	установлен

OT _____ № ____

О внесении изменения в подпункт 13 пункта 11 Порядка установления регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным и городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в городе Иркутске

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с законодательством Российской Федерации, руководствуясь статьей 15 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 237-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Иркутской области от 28 декабря 2015 года № 145-ОЗ «Об отдельных вопросах организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Иркутской области»,

статьями 11, 37, 38, 42 Устава города Иркутска, администрация города Иркутска ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в подпункт 13 пункта 11 Порядка установления регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным и городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в городе Иркутске, утвержденного постановлением администрации города Иркутска от 9 сентября 2016 года № 031-06-829/6, изменение, заменив слова «Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации» словами «Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации».

- 2. Настоящее Постановление вступает в силу с 1 января 2023 года.
- 3. Управлению по информационной политике аппарата администрации города Иркутска опубликовать настоящее Постановление в средствах массовой информации и разместить на WEB портале органов местного самоуправления города Иркутска в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Отделу документационного обеспечения и архива организационного управления аппарата администрации города Иркутска внести в оригинал постановления администрации города Иркутска от 9 сентября 2016 года № 031-06-829/6 «Об утверждении Порядка установления регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным и городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в городе Иркутске» информационную справку о внесенном настоящим Постановлением изменении.
- 5. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя мэра председателя комитета по бюджетной политике и финансам администрации города Иркутска.

Мэр города Иркутска

Р.Н. Болотов